
 

 

 

 نهايةبطاقة مراجعة لامتحان 

 (الــفــصــل الــدراسـي الثاني  )

 م4102-4102ي الــــعـــام الـــدراســ

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 Kingdom of Bahrain                                                                                                 مملكة البحرين

 Ministry of Education                                                                                     وزارة التربية والتعليم
 Alrazi Primary Boys School                                                         الابتدائية للبنين الرازيمدرسة 

 ..............................................................................................................................اسم الطالب : 

 

 م4102ــــ 4102العام الدراسي:                                       ...             ......./  الرابعالصف : 

A 

 4ٺ¼



 ( ::    القسمة)  سابع:: بطاقة مراجعة للفصل ال

:ناتج قسمة ما يأتي::  أوجد  السؤال الأول

    

58  ÷3528  ÷4
848  ÷8 

588÷2 =..............................08888÷3 =..............................368÷9 =.................................

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :قدر ناتج قسمة ما يأتي::    السؤال الثاني

  

003÷4  ⇐    ......................053÷6  ⇐    ....................084÷8  ⇐    ......................

 

 gg إعداد: أ.فاضل عباس 
 مراجعة الفصل السابع

 

3   637  4  226  0  84

إعداد :: أ.فاضل عباس







 ( ::    تحديد الأشكال الهندسية و وصفها)  ثامن:: بطاقة مراجعة للفصل ال

 أكمل الفراغ بما يناسب:السؤال الأول :: 

 ..... :أوجه و ............. حرف و ............. رؤوس.للمكعب ........ 

 

  سم، فإن طول الضلع الثالث هو: ............. 5إذا كان في مثلث متطابق الأضلاع مجموع ضلعين 

 

 أنواع الزوايا هي:  .................. ، .................. ، .................. 

 

 ات بالنسبة للأضلاع يمكن تصنيف المثلث: ........................... ، ........................... ، ........................... 

 

  يمكن تصنيف المثلثات بالنسبة للزوايا: ........................... ، ........................... ، ........................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :تعرف الشكل، ثم حدد عدد الأوجه و الأحرف و الرؤوس::  لثانيالسؤال ا

 

 

 عدد الرؤوس عدد الأحرف عدد الأوجه اسم الشكل 

 
.................................................... ................ ................ ................ 

 
....................................................  ................ ................ ................ 

 
....................................................  ................  ................ ................ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :اختر ما يناسب و اكتبه في المكان الصحيحالسؤال الثالث :: 

 

مستطيل / مربع / معين /              /  وطمكعب / منشور ثلاثي / منشور رباعي / أسطوانة / كرة / هرم ثلاثي / مخر
  متوازي أضلاع / شبه منحرف / مضلع

  
 

 

 

 

................................. 

  
 

 

 

 

................................. 

  
 

 

 

 

................................. 

  
 

 

 

 

................................. 

  
 

 

 

 

................................. 

  
 

 

 

 

................................. 
 

 gg إعداد: أ.فاضل عباس 
 مراجعة الفصل الثامن

 

إعداد :: أ.فاضل عباس







 ( ::    فهم الاستدلال المكاني)  تاسعال للفصل مراجعة بطاقة:: 

 أجب عن الأسئلة التالية:السؤال الأول :: 

  بالنقطة = ........... 

 هي:  64التي تمثل العدد نقطة ال........... 

 :الشكل الذي ليس له محور تماثل هو 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :الصحيحاختر ما يناسب و اكتبه في المكان ::  نيالسؤال الثا

 

 مستقيم / قطعة المستقيمة / شعاع 
  
 

 

................................. 

  
 

 

................................. 

  
 

 

................................. 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 دوران / انسحاب / انعكاس 
  
 

 

................................. 

  
 

 

................................. 

  
 

 

................................. 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 متطابقين / غير متطابقين 
  
 

 

................................. 

  
 

 

................................. 

  
 

 

................................. 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :استعن بالتمثيل الآتي للإجابة عن الأسئلةالسؤال الثالث :: 

   رتب:الموقع الذي يقع عند كل زوج مسم  

  (8  ،5  :  ).........................  

  (3  ،6  : )......................... 

  (7  ،9  : ).........................  

  حدد الزوج المرتب الذي يمثل موقع كل مما يأتي: 

  : مركز الإطفاء......................... 

 كتبة العامةالم  :......................... 

 gg إعداد: أ.فاضل عباس 
 مراجعة الفصل التاسع

 

 

إعداد :: أ.فاضل عباس







 ( ::    القياس)  عاشرال للفصل مراجعة بطاقة:: 

  أكمل الفراغ بما يناسب:السؤال الأول :: 

 .................. ، .................. ، .................. ، .................. :الوحدات الأساسية لقياس الطول هي 

 

  .................. ، .................. :الوحدات الأساسية لقياس السعة هي 

 

 .................. ، .................. :الوحدات الأساسية لقياس الكتلة هي 

 

  صباحا، فكم تستغرق؟ ........................... 5:88صباحا و تنتهي  5:88تبدأ الحصة الثانية بالمدرسة 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :اختر ما يناسب و اكتبه في المكان الصحيح::  نيالسؤال الثا

 

 ساعة /ثانية  /لتر  /كيلوجرام  /جرام  /كيلومتر  /متر  /ملمتر 
   نخلةطول 

 

 

       4 ...................... 

    كيس شيبسكتلة 

 

 

       28 ...................... 

  عبوة مشروب غازيسعة 

 

 

      2 ...................... 

   نملةطول 

 

 

       2 ...................... 

    خروفكتلة 

 

 

       28 ....................... 

   زمن امتحان 

 

 

        2 ...................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :أوجد المطلوب مستعينا بالشكلالسؤال الثالث :: 

 

 

   

 

 

 ........................المحيط= ...............

 ........................المساحة= ...............

    
 

 

 ........................المحيط= ...............

 ........................المساحة= ...............

    
 

 

 ........................المحيط= ...............

 ........................المساحة= ...............

   

 

 

 

 ........................الحجم= ...............

  
 

 

 

   ........................الحجم= ...............

    
 

 

 

 ........................الحجم= ...............
 

 gg إعداد: أ.فاضل عباس
 مراجعة الفصل العاشر

 

 

سم 8  

سم 6  

سم 4  

إعداد :: أ.فاضل عباس







 :: بطاقة مراجعة للفصل الحادي عشر ) الكسور الاعتيادية ( ::   

 الكسر الاعتيادي أو العدد الكسري لكل تمثيل فيما يأتي:: ::  اكتب السؤال الأول

 
  

 

 
................................ 

 
 

 

 
................................ 

 
 

 

 
................................ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ::  أوجد كسرا مكافئا لكل كسر مما يأتي: السؤال الثاني 

  

   
    
    ..................................                           

    
    ..................................                           

    
    .................................. 

   
    
    ..................................                          

    
    ..................................                          

    
    .................................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( لتكون جملة صحيحة في كل مما يأتي: =،  <،  >::  ضع الإشارة المناسبة )  السؤال الثالث 

   
    

       
   

   
    

       
   

   
  

       
    

   
    

       
   

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ::  رتب الكسور من الأصغر إلى الأكبر: السؤال الرابع 

   
    
    ،    

    
     ،    

    
      

             
⇐        

   
    
    ،    

    
     ،    

    
      

             
⇐        

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ::  اكتب العدد الكسري على صورة كسر غير فعلي: السؤال الخامس 

  

    
  0                                         

    
  8                                      

    
  2                                    

    
  3                   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ::  اكتب الكسر غير الفعلي على صورة عدد كسري: لسادس السؤال ا

    

    
                                           

   
                                         

    
                                      

    
                     

 gg إعداد: أ.فاضل عباس 
 مراجعة الفصل الحادي عشر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

إعداد :: أ.فاضل عباس







 :: بطاقة مراجعة للفصل الثاني عشر ) الكسور العشرية ( ::   

  ::  اكتب الكسر الاعتيادي و الكسر العشري الذي يدل على الجزء المظلل: السؤال الأول

 
  

 

 

 ................ =................ 

 
 

 

 

....... ......... =................ 

 
 

 

 

 ................ =................ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ::  اكتب على صورة كسر عشري: السؤال الثاني 

  

   
    
    ..................................                        

    
    ..................................                       

    
  8  .................................. 

   
    
    ..................................                         

    
    ..................................                         

    
  2  .................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( لتكون جملة صحيحة في كل مما يأتي: =،  <،  >::  ضع الإشارة المناسبة )  السؤال الثالث 

  3809     3089   807     8078   08089     00889   8088     
   

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ::  رتب الكسور من الأصغر إلى الأكبر: السؤال الرابع 

   8002    /002    /0020    /0208                  
             
⇐        

    708      /

    
  7       /

    
  7       /709     

             
⇐        

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ::  قرب كلا مما يأتي إلى أقرب عدد صحيح: السؤال الخامس 

  

  4053    

             
⇐       .................  49078    

             
⇐       .................  07042    

             
⇐       ................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 قرب كلا مما يأتي إلى أقرب عُشر: ::  السؤال السادس 

  

  3027    

             
⇐       .................  89028    

             
⇐       .................  23084    

             
⇐       ................. 

 

 gg إعداد: أ.فاضل عباس 
 مراجعة الفصل الثاني عشر

 

إعداد :: أ.فاضل عباس







 مع و الطر::::  قدر ناتج الج السؤال السابع 

 

                                        7  1                            لأقرب                  ................................ 

                        +                                            + 
 ................................             عدد صحيح                  2  3                                              

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                     ــــــ                                                       

                                                                                                                 ................................      

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                         5  17                        لأقرب                  ................................ 

                        -                                            - 
 ................................             عدد صحيح                 6  8                                              

 ـــ                                                     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                       

                                                                                                                 ................................                                   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الثامن :: أوجد ناتج ما يأتي:

 
                                  2    3    9   

                              +8   9    4  1   
                          

 
                                    7    2   

                              -   4    1  - 
                          

 
                                         5    6   

                              +1   6    2  1   
                          

 
                                       6   4   

                           -   5   4    1  1   
                          

  0080  +2000   408 - 2048  

 

 gg إعداد: أ.فاضل عباس 
 لفصل الثاني عشرمراجعة ا

 

إعداد :: أ.فاضل عباس







 :: بطاقة مراجعة للمسائل اللفظية ::   

 :حل المسائل اللفظية الآتية باستخدام خطة مناسبة

              تتسععع السععيارة الواحععدة إلى خسععة أشععخار، فكععم سععيارة ةتععاج لنقععل أربعععة عشععر شخصععا؟

 رسم صورة(.-)استخدم خطة إنشاء نموذج

 

 

 

       تقيم. فكععم طريقععة يمكععن لهععم أن يفعلععوا ذلعع ؟     اصععطف عقيععل و جعفععر و صععادق في خععط مسعع

 )اذكر جميع الطرق(.

 

 

 

 

   في الحديقة، و يرتدون ملابس زرقاء و خضراء و سوداء، فإذا كانع    يلعب جمال و سعيد و سلمان

ملابس سعيد ليس  زرقاء، و الطفل الذي أحعرف اهعه هعي الأكثعر يلعبس ملابعس خضعراء، فمعا         

 لون ملابس كل طفل منهم؟

 

 

 

                                                        يلعععععععب كععععععل مععععععن مععععععازن و فععععععلا: و مصععععععطفى و حسععععععن في فريععععععق المدرسععععععة لكععععععرة القععععععدم

. فععإذا كععان رقععم مصععطفى هععو نفععس عععدد أحععرف اهععه، و رقععم حسععن هععو    5،  6،  8،  4و أرقععامهم 

 م؟. فما رقم كل منه4الرقم الأكبر، و كان مازن لا يرتدي الرقم 

 gg إعداد: أ.فاضل عباس 
 مراجعة المسائل اللفظية

 

 

إعداد :: أ.فاضل عباس







 (لثاني)الفصل الدراسي ا 4نموذج إجابة لمذكرة الرياضيات للصف 

 1/ ص 7مراجعة الفصل  :أوجد ناتج قسمة ما يأتيالسؤال الأول: 

 111=  4 ÷ 616 1و الباقي  113=  1 ÷ 147 11=  3 ÷ 63
 101=  6 ÷ 646 1و الباقي  106=  4 ÷ 516 1و الباقي  15=  3 ÷ 56
500 ÷ 1  =400 16000 ÷ 3  =6000 360 ÷ 1  =40 

 1/ ص 7مراجعة الفصل  :قدر ناتج قسمة ما يأتيالسؤال الثاني: 

113 ÷ 4 ← 110 ÷ 4  =30 153 ÷ 6 ← 150 ÷ 6  =30 164 ÷ 6 ← 160 ÷ 6  =30 

 1/ ص 5مراجعة الفصل  :أكمل الفراغ بما يناسب:  ولالسؤال الأ

   :رؤوس 5 و   حرف 11  و  أوجه 6للمكعب. 
   سم 4: هو ، فإن طول الضلع الثالث سم5في مثلث متطابق الأضلاع مجموع ضلعين إذا كان. 
  منفرجة،  قائمة،  حادة: هي أنواع الزوايا. 
   :مختلف الأضلاع،  متطابق الضلعين،  متطابق الأضلاعيمكن تصنيف المثلثات بالنسبة للأضلاع. 
   :منفرج الزاوية،  قائم الزاوية،  الزوايا حاديمكن تصنيف المثلثات بالنسبة للزوايا. 

 1/ ص 5مراجعة الفصل  :تعرف الشكل ، ثم حدد عدد الأوجه و الأحرف و الرؤوس:  ثانيالالسؤال 

  رؤوس. لا توجد  /  أحرف لا توجد  /  وجهان:  اسطوانة 
    :رؤوس. 5  /حرف   11  /أوجه   6مكعب 
  رؤوس. 6  /حرف  أ 1  /أوجه   6:  نشور ثلاثيم 

 1/ ص 5مراجعة الفصل  اختر ما يناسب و اكتبه في المكان الصحيح ::  لثالثاالسؤال 

  رو مخ   ستطيلم   منشور رباعي 
  متوازي أضلاع   منشور ثلاثي   شبه منحرف 

 3/ ص 1مراجعة الفصل  :أجب عن الأسئلة التالية:  ولالسؤال الأ

   = 65النقطة ب    جـ: 64النقطة التي تمثل العدد 
  هو: الشكل الذي ليس له محور تماثل  

 3/ ص 1مراجعة الفصل  :اختر ما يناسب و اكتبه في المكان الصحيح:  ثانيالسؤال ال
  قطعة مستقيمة   شعاع   مستقيم 
  انعكاس   انسحاب   دوران 
  غير متطابقين   متطابقين   متطابقين 

 

  

إعداد :: أ.فاضل عباس







 

 3/ ص 1مراجعة الفصل  استعن بالتمثيل الآتي للإجابة عن الأسئلة:: ثالثالسؤال ال

  (5،0 : )منزل أحمد( : 1،7/  )  المخبز( : 6،3/  )  منزل يعقوب 
   : (6،0):  كتبة العامة/  الم  (1،7)مركز الإطفاء 

 4/ ص 10مراجعة الفصل  :أكمل الفراغ بما يناسبالسؤال الأول: 

  :كيلومتر،  متر،  سنتمتر،  ملمتروحدات قياس الطول  لتر،  مللتر: سعةوحدات قياس ال 

  :كيلوجرام،  جراموحدات قياس الكتلة  دقيقة  64: تستغرق الحصة الثانية 

 4/ ص 10مراجعة الفصل  اختر ما يناسب و اكتبه في المكان الصحيح:السؤال الثاني: 

 متر 4:  طول نخلة   : جرام 16كتلة كيس شيبس   : لتر 1سعة مشروب غازي 

  ملمتر 1:  نملةطول   : كيلوجرام 16كتلة خروف   : ساعة 1زمن امتحان 

 4/ ص 10مراجعة الفصل  :أوجد المطلوب مستعينا بالشكلالسؤال الثالث : 

  = سم  10=  6+  6+  6+  6المحيط 
1سم  16=  6×  6المساحة =      

 

  = سم  10=  4+  6+  4+  6المحيط 
1سم  14=  4×  6المساحة =      

 

  = وحدة  14=  4+  5+  4+  5المحيط 
 وحدة مربعة   31=  4×  5المساحة =      

  = وحدة مكعبة  14الحجم   = وحدة مكعبة  11الحجم   = وحدة مكعبة  11الحجم 

 6/ ص 11مراجعة الفصل  :العدد الكسري لكل تمثيل فيما يأتياكتب الكسر الاعتيادي أو :  الأولالسؤال 

             1       3 

 6/ ص 11مراجعة الفصل  :أوجد كسرا مكافئا لكل كسر مما يأتي:  الثانيالسؤال 

     

 
        

    
     

 
        

    
     

 
        

    

     

 
        

    
     

 
        

    
     

 
        

    

 6/ ص 11مراجعة الفصل  :( لتكون جملة صحيحة في كل مما يأتي =،  <،  >ضع الإشارة المناسبة ) :  الثالثالسؤال 

   
    
    >   

   
   

    
    <   

   
   

  
    <   

    
   

    
    <   

   
 

 

 

 

 

إعداد :: أ.فاضل عباس







 

 6/ ص 11مراجعة الفصل  رتب الكسور من الأصغر إلى الأكبر::  الرابعالسؤال 

   
    

    ،    
    

     ،    
    

      
             
⇐       

    
    ،   

    
    ،    

    
      

   
    

    ،    
    

     ،    
    

      
             
⇐       

    
    ،   

    
    ،    

    
      

 6/ ص 11مراجعة الفصل  اكتب العدد الكسري على صورة كسر غير فعلي::  الخامسالسؤال 

    
  1  

    
        

  5  

    
                                           

  2   
    
                                        

  3  

    
                   

 6/ ص 11مراجعة الفصل  اكتب الكسر غير الفعلي على صورة عدد كسري::  السادسالسؤال 

    

    
        

  4     
        

  4 
    
        

  2 
    
        

  5 

 6/ ص 11مراجعة الفصل  لكل تمثيل:ثم الكسر العشري اكتب الكسر الاعتيادي أو العدد الكسري :  الأولالسؤال 

         =0,3       

 
 =     

   =0,25        

 
 3 =     

 3  =3,5 

 6/ ص 11مراجعة الفصل  :اكتب على صورة كسر عشري:  الثانيالسؤال 

        =0,8 
        =0,00 

     6   =5,15 

     

 
   =     

     =0,0 
     

 
   =     

     =0,25 
     

 
 2        1   =2,04 

 6/ ص 11مراجعة الفصل  :( لتكون جملة صحيحة في كل مما يأتي =،  <،  >ضع الإشارة المناسبة ) :  الثالثالسؤال 

  30,3   >  3,03   5,5   =  5,50   15,03   >  1,503  0,05   <   
     

 
    

 6/ ص 11مراجعة الفصل  رتب الكسور من الأصغر إلى الأكبر::  الرابعالسؤال 

   0,12    /1,2    /1,21    /12,0                  
             
⇐         0,12    /1,2    /1,21    /12,0                   

   5,5   /   

    
  5    /   

    
  5    /   5,3       

             
⇐       

    
  5   /   5,5   /   

    
  5   /   5,3 

 6/ ص 11مراجعة الفصل  قرب كلا مما يأتي إلى أقرب عدد صحيح::  الخامسالسؤال 

  ,834   

             
⇐     5  ,5034   

             
⇐     50  ,4251   

             
⇐     15 

  

إعداد :: أ.فاضل عباس







 

 6/ ص 11مراجعة الفصل  قرب كلا مما يأتي إلى أقرب عُشر::  السادسالسؤال 

  52,3   

             
⇐     3,3  52,53   

             
⇐     53,3  45,23   

             
⇐     23,5 

 7/ ص 11مراجعة الفصل  قدر ناتج الجمع و الطرح::  السابعالسؤال 

         1,5                                              2 

           +2,3       

لأقرب عدد صحيح

⇐                  +2 0      
                                                                    4 

          15,5                                            18 

         -   0,8        

لأقرب عدد صحيح

⇐               -   5 0     
                                                                     11 

 7/ ص 11مراجعة الفصل  أوجد ناتج ما يأتي:: ثامنالسؤال ال

                             
                                               1   3    1   
                                           +5   1    4  1   
                                                0   3    4 1     

 
                                              7    1   
                                        -   4    1  - 
                                  3    1     

                                 
                                                0   6    6   
                                           +1   6    1  1   
                              1    1    1 1              

                        
                                               0   6   4   

                                        -   6   4    1  1   
                                               6   1    3     

  1,01  +2,11 
 

                                               1   0    1   
                                           +1   1    1  1   
                                               1   1    3                              

  4,5 - 2,45 
                            
                                              0   6   4   
                                        -   6   4    1  1   

                                               6   0    1                              

 5/ ص سائلمراجعة الم :حل المسائل اللفظية الآتية

   ]]]] ]] ]]] ]]]]]    سيارات. 3نحتاج 
                            عقيل / جعفر / صادق                        جعفر / عقيل / صادق  صادق / عقيل / جعفر 
                                    عقيل / صادق / جعفر                        جعفر / صادق / عقيل   صادق / جعفر / عقيل 

 
 سلمان عيدس جمال

 
  حسن مصطفى فلاح مازن

 5 6 4 6 خضراء سوداء زرقاء
   

 تمنياتي للجميع بالنجاحمع                                                                                                            إعداد: أ.فاضل عباس
  

إعداد :: أ.فاضل عباس







 

 الابتدائي الرابعفي مادة الرياضيات للصف  ذهنيالتقويم لل  مراجعة

  م1024/1025من العام الدراسي  الثانيالفصل الدراسي  نهاية

ة
م

ا
ه

 
ت

ا
ظ

ح
لا

م
 

 .يُقرأ السؤال على الطالب مرتين فقط 
  ثانية. 25فقط خلال  الإجابة النهائيةيكتب الطالب 

  كانت خاطئة.يُعطى الطالب درجة واحدة في حال الإجابة الصحيحة و صفر إذا 
 ُصحيحة. الإجابةحتى إذا كانت  كتابة خربشاتعطى الطالب درجة عند لا ي 

 

 الإجابة السؤال الرقم

 224 55ما ضعف العدد  2

 44 1×  6×  5أوجد ناتج:  1

 440 20×  44أوجد ناتج:  3

10،  26،  21،  4،  4 4اكتب المضاعفات الخمسة الأولى للعدد  4  

 16 إلى المئة 54العدد اكتب مكملة  5

 2,4 20إلى    4,1اكتب مكملة العدد  6

 64 4ما مربع العدد  5

 15 200من  55اطرح العدد  4

 زوجي هل هو زوجي أم فردي؟ 54+  45ناتج  4

642،  345،  305 حوّط الأعداد الفردية 20  
 

 إعداد :: أ.فاضل عباس

 Kingdom of Bahrain                                                                                                مملكة البحرين

 Ministry of Education                                                                                     وزارة التربية والتعليم
 Alrazi Primary Boys School                                                      الابتدائية للبنين الرازيمدرسة 

إعداد :: أ.فاضل عباس







  

 

 2  
   

 2  
   

 2  
   

 2  
   

 2  
   

 2  
   

 2  
   

 2  
   

 2      
   

 2 642 400 345 324 305 

إعداد :: أ.فاضل عباس







 

 الابتدائي الرابعفي مادة الرياضيات للصف  ذهنيالتقويم لل  مراجعة

  م1024/1025من العام الدراسي  الثانيالفصل الدراسي  نهاية

ة
م

ا
ه

 
ت

ا
ظ

ح
لا

م
 

 .يُقرأ السؤال على الطالب مرتين فقط 
  ثانية. 25فقط خلال  الإجابة النهائيةيكتب الطالب 

  كانت خاطئة.يُعطى الطالب درجة واحدة في حال الإجابة الصحيحة و صفر إذا 
 ُصحيحة. الإجابةحتى إذا كانت  كتابة خربشاتعطى الطالب درجة عند لا ي 

 

 الإجابة السؤال الرقم

 12 55ف العدد نصما  2

 15 2÷  100أوجد ناتج:  1

 55000 2000×  55أوجد ناتج:  3

14،  25 2حوّط مضاعفات العدد  4  

 50 200÷  5000أوجد ناتج:  5

 25 5÷  00أوجد ناتج:  5

 0,3 2إلى    0,5اكتب مكملة العدد  5

 15 45من  20 طرح أوجد ناتج 2

 5,4 ما الكسر العشري التالي في سلسة الأعداد 0

15-55،  45+31 العمليات التي ناتجها عدد زوجيحوّط  20  
 

 إعداد :: أ.فاضل عباس

 Kingdom of Bahrain                                                                                                مملكة البحرين

 Ministry of Education                                                                                     وزارة التربية والتعليم
 Alrazi Primary Boys School                                                      الابتدائية للبنين الرازيمدرسة 

إعداد :: أ.فاضل عباس
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 2 5          /5,2          /5,5         /.............  
   

 2 40-25  41+52  55-15  31+45  

إعداد :: أ.فاضل عباس
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